



2023年9月15日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示，谨致函回应 2023 年 9 月 11 日美利坚合众国常驻联合国代表给安全理事会主席的信(S/2023/661)，美国在该信中继续重复进行毫无根据的指控并散布错误信息，再次企图就当前乌克兰冲突提出针对伊朗伊斯兰共和国的未经证实的说法。

美国阴险地企图在据称乌克兰冲突中使用无人驾驶飞行器与安全理事会第 2231(2015)号决议之间建立虚幻的联系，以指控伊朗违反该决议，这是误导性的，也是完全没有根据的。伊朗伊斯兰共和国已在多个场合并通过给安全理事会和秘书长的各种信函，包括 2023 年 8 月 17 日的信(S/2023/610)，对这些毫无根据的荒谬指控予以驳斥。现再次驳斥所有这些虚假指控。美国的信所附美国国防情报局作为“解密信息”提交的所谓证据纯属捏造，没有任何法律效力。美国不仅企图故意误导国际社会，而且还企图操纵联合国秘书处的任务，完全只是为了谋求自己的政治利益，而该国自己正在严重违反第 2231(2015)号决议。

我们再次强调，美国一再无理要求秘书处对据称违反第 2231(2015)号决议的行为进行所谓调查，这是没有法律依据的。第 2231(2015)号决议和安全理事会主席的相关说明(S/2016/44)都没有授权这样一项非法任务。我们再次促请联合国秘书处认真履行安全理事会主席说明(S/2016/44)中概述的任务。考虑到《联合国宪章》第一百条，秘书处必须抵制而不屈服于美国和某些不怀好意的会员国施加的影响，不要将出于政治动机、缺乏适当证据的无稽之谈合法化。

我还要借此机会断然拒绝安全理事会某些成员国在 2023 年 7 月 21 日和 26 日、8 月 17 日和 9 月 12 日就题为“维护乌克兰和平与安全”和“对国际和平与安全的威胁”的议程项目举行的安理会通报会上(S/PV.9382、S/PV.9386、S/PV.9399 和 S/PV.9415)对我国提出的同样的无端指控，以及美国和某些国家在 2023 年 8 月 30 日关于朝鲜民主主义人民共和国的所谓联合声明中对伊朗的无理提及。我重申，伊朗伊斯兰共和国一贯信守其根据国际法和《联合国宪章》所作的承诺，并对当前乌克兰冲突秉持明确和一贯立场。



请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

阿米尔·赛义德·伊拉瓦尼(签名)
